



戏说
竞彩

竞彩和股票,就如一对同父异母兄弟,彼此都具有一定的风险,但同时又具备了相当高的收益。比起股票市场,竞彩的参与性、趣味性和竞技性更强。虽然比起大哥股票,竞彩还只是个小弟弟,但是当大哥跌破三千点的时候,小弟竞彩冷不丁地抢了大哥一个风头。昨天,南京傅厚岗店一竞彩彩民,在6串1的过关玩法中,以1.52万元本金中得29.5万元,创下了南京市竞彩的中奖纪录。

制图 沈明

一天“跑”出两个涨停板 飞人刘翔博尔特都追不上

中了30万
竞彩刷新中奖纪录

阿凡达的超能力如果用竞彩江湖里,会产生怎样的化学反应呢?一百块能“生”出1000块,10000万还是更多?在快报联合南京十家竞彩店推出的寻找竞彩阿凡达的活动中,您也许能找到答案。在已经结束的两周中,傅厚岗店的唐先生分别用100块钱和198块钱中得9700元和1.4870万元。一百块钱能“生”出了多少钱来呢?我们用计算器来算一下吧:大约是97倍和75倍。

如此收益肯定会让更多人感到有些不可思议,如果将这钱存银行,买股票,就算是买房子,挣得如此夸张的收益,也不知要等到猴年马月啊。不要怀疑,这的确是存在于生活的现实。在我们的寻找竞彩阿凡达的活动中,第一周和第二周的亚军也都分别用198元中了4000多元和6000多元。

玩竞彩和玩股票有点一样,那就是需要敏锐的眼光和把握力。这不,股票昨日大跌的时候,竞彩这边风景却独好起来。在南京的傅厚岗又传来了一个喜讯:南京竞彩纪录被打破了。一位彩民用1.52万元中了29.5万元奖金。据傅厚岗店主张小农介绍,这位彩民绝对是个铁杆,几乎每天都会来店买点竞彩。周二,这人买了一个过关的胜平负6串1玩法(就是将六场比赛连在一起猜胜负,一场错就全错),结果全部被他猜中,由于他的投注金额非常大,达到了1.52万元,因此奖金也高得吓死人,高达29.5万元。

股市低迷
股评家也关注竞彩

柳亚林,著名股评家,她和沙昆农合作的《沙柳家书》在股民中享有盛誉。作为一名资深的股评家,近日柳亚林老师也对竞彩市场产生了浓厚的兴趣,只是因为不熟悉这片江湖,而迟迟没有入市。

作为一个具有敏锐投资眼光的专家,柳亚林觉得竞彩市场和股票市场具有很多共性,“竞彩不等同于传统的彩票,传统彩票运气的成分更多一些,而竞彩和股票有点类似,都包含投资和投机的概念在其中。投资竞彩,只要方法得当也是可以获得相对稳定的收益的。这一点和股票没有什么区别。”柳亚林觉得,竞彩和股票都是那种有规律可循的,因此只要能够掌握玩法,就能获得稳定的收益。

其实和股票相比,竞彩在投资回报上更有效率。举个例子来说,股票市值想翻十倍,等起来可就没数了。但是在竞彩的世界里,这样的收益率,您只要等上一个晚上,眼睛一闭再一睁,十倍收益就到位了。有彩民说,同样的收益率,竞彩就像是练110米栏的刘翔,瞬间完成。而股票就像是马拉松,需要一定的时间周期。

不过比起股票,竞彩更考量彩民的眼光,因为在竞彩的江湖存在两种结果:赢或输。股票除了盈利和赔钱之外,还可以选择亏本等待,等待股票雄起的一天。因此,在这场比拼眼光的投资中,竞彩卖的是鲜鱼,而股票卖的则是咸鱼。

竞彩收益
至少赢利20%

在讲究效率的时代,竞彩每天至少能“跑”出股票的两个涨停板,这是不少股民变身彩民后的最直观感受。竞彩的收益,论速度绝对堪比飞人博尔特。

黑龙江路店主沈冰昕算过一笔账,在竞彩中,过关奖金是固定的,因此在投注的同时,彩民能挣多少钱,一目了然。按照目前的奖金算法,两块钱投到过关(将两场或以上比赛连起来猜)玩法中,最少能中2.4元钱。刨去本金两块钱,收益刚好等于股票的两个涨停板。在竞彩中,两块钱赢利20%只是一个下限,在单场比赛竞猜中,两块钱最高能中500万,如果是过关玩法,2-3场过关投注的,单注最高奖金限额20万元;4-5场过关投注的,单注最高奖金限额50万元;6场过关投注的,单注最高奖金限额100万元。

在沈冰昕的店里,有不少彩民同时也是股民。一位年近七十的老大娘,是位资深的股民。在股市行情不景气的情况下,老大娘决定抽出部分资金玩玩竞彩。沈冰昕觉得,现在很多人喜欢用投资的眼光来看待竞彩。“如果三天为一个周期的话,三天只要有一天中奖,就可以保本了。两天中奖就能赚钱了,三天如果都中的话,那盈利就很可观了。所以玩竞彩的话,不要单看每一笔的投入是赢是亏,而是要放在一个周期内来比较。”

快报记者 付智勇

竞彩竞猜
阿根廷联赛

本周末,阿根廷秋季联赛开打。周五,球迷就可在竞彩专营店买到阿根廷联赛的体育彩票。每年的阿根廷春季甲级联赛为每年的8月中旬开始至12月中旬结束。每年的秋季联赛在下一年的2月开始,5月结束。由于阿根廷地处南半球,所以他们的春秋两季和北半球是相反的。

阿根廷最高水平的俱乐部联赛,共有20支球队,采用跨年度主客场双循环,但是半年也就是一个单循环结束后就产生一个冠军,这就是我们通常所说的春季联赛冠军,然后在下半个赛季的单循环再产生一个冠军即秋季联赛冠军。冠军是以每个单循环的19轮积分确定的,但参加解放者杯的名额确定却是以整个年度共38轮双循环的总积分确定,现有四个名额。

阿根廷甲级联赛是南美洲足球的顶级联赛,博卡青年、河床这些球队广为球迷所熟悉。同时,阿甲联赛竞争激烈,冷门迭出。近五年鲜有豪门球队一枝独秀,相反却是成百花齐放的状态。

当地球迷对球队的支持更是达到狂热的地步。如2003年独立和竞技的比赛,足协开始打算不进行电视转播和不允许球迷观看,但最终未能完全落实。虽然只有不到一万名球迷进场,但足协方面还是非常害怕发生球迷冲突。双方的球迷分别坐在两端球门后的看台上,以避免发生冲突。但即使是隔得这么远,足协还是有所顾忌,创纪录的1250名警察进入场内维持治安,差不多每个警察负责8个球迷。

快报记者 付智勇

百万大奖如此炼成

时间:2010年1月18日—2010年2月7日。

对象:江苏省内移动、联通、电信用户均可发送短信参与,每条短信通讯费0.1元。每个手机号码只能发送一次,若发送多条短信,以第一条短信内容为准。

短信要求:发送含有财神、锦虎、送福、拜年等一个或多个词的短信。短信内容为中奖体验、玩彩乐趣、经验心得、心愿祝福、新春对联等均可。内容喜庆、诙谐幽默、富有趣味。

参与方式:

1. 移动用户发送短信到1065830096060
2. 电信用户发送短信到10659396060
3. 联通用户发送短信到1065596060

评奖和抽奖

(一) 评委会每天将挑选出10条短信,刊登在《现代快报》上。并奖励作者顶呱刮“贺岁票”系列票一套。

(二) 每周从所有符合规则且未获奖的短信中,随机抽出100名“参与奖”,各奖励顶呱刮贺岁票系列3张。

活动详情请登录江苏体彩网。

(本次活动仅限年满18周岁的成年人参加)



财神爷看中了
您的顶呱刮短信

139xxxx6092 有一人整天想发财,天天跪在财神像前拜求,让他发财。时间一久,财神大怒骂道:你连两元的体育彩票都没买,我怎么让你发财。

136xxxx0426 爱人是路,朋友是虎,人生只有一条路,路上会有好多虎,有钱的时候别走错路,没钱的时候别卖虎,幸福的时候别迷路,休息的时候喂锦虎。祝我的虎快乐!

139xxxx2116 三思而后行,还是体彩行!体彩即开正风行,虎年好运伴您行。总之一切行!行!行!

159xxxx8100 财神拜年,锦虎送福!自从有了体彩顶呱刮,哥腿不疼腰不酸全身有力!见面不再是吃了吗?嗨,哥们,今天买了吗!有了顶呱刮,生活顶呱刮!

137xxxx6261 胜平负,很简单,一般串五、六关,奖金翻了好多番!财神到,很喜庆,有事没事碰运气。百万大奖不期而至!事实证明:有体彩,更精彩!

150xxxx6258 江苏体彩人人爱,玩法多多易出彩,电脑体彩乐翻天,即开体彩顶呱刮!新年又出贺岁版,锦虎送福添喜庆,财神到来交好运,稍不留神赢百万!

139xxxx0060 大奖短信一毛发,初玩体彩乐无穷,祈祷财神爷发话,锦虎快去无锡城,好运喜讯速传达,万元送福极乐佳,拜年祝福顶呱呱。

151xxxx4906 敢请财神听忠言,传统习俗须改变。从来都是您送福,而今我们反拜年。锦虎伴随去贵府,奉送银票一百万。凡间黎民早富庶,江苏“率先”《不差钱》。

139xxxx4886 不买彩票不是彩民,若是彩迷怎么不懂彩经:众人划大桨开动大帆船,财神一声笑大奖就来到。

138xxxx7246 财神送福大拜年,锦虎担当派送员。送座蜗居解金蛋,送个海宝迎世博;送朵祥云佑安康,送套彩票顶呱刮;干脆送我送给你,五福临门合家欢!

